

Αν καταφέρετε να έχετε ένα βρώμικο γουρούνι κλειδωμένο σε ένα στάβλο, με αλεξικέραυνο, τότε έχετε ένα πανευτυχές γουρούνι, αφού τίποτα πια δεν μπορεί να το καθαρίσει!



ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΞΑΝΤΛΗΤΕΣ;

Όταν οι κάρτες της κλειστής στοίβας εξαντληθούν ανακατέψτε τις ξεσκεταρισμένες κάρτες δημιουργώντας μια νέα στοίβα.

ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Ο πρώτος παίκτης που θα έχει μόνο βρώμικα γουρούνια κερδίζει το παιχνίδι!

ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ

Για πιο γρήγορο παιχνίδι, μοιράστε τέσσερις κάρτες σε κάθε παίκτη, αντί για τρεις.

Μετάφραση / Ενοσωμάτωση: Νίκος Χριστάκης
Autor und Illustrator: Frank Bebenroth
Spielidee: Arpad Fritsche
Grafik: Katja Witt
Redaktion: Vincent Gatzsch

Artikel-Nr.: 740276

5

Habt ihr Lust auf noch mehr Spielspaß?



Monsterfalle

Ab 6 Jahren

Art.-Nr.: 680305

Die Monster sind los!!!
Wer geschickt ist und sich gut mit seinem Mitspieler abspricht, fängt bei diesem rasanten Schiebepaß die meisten Monster.



Mehr Kinderspiele findet ihr unter kosmos.de

6

DRECKSAU



Για 2 - 4 παίκτες
7 ετών και άνω

Στα γουρουνάκια αρέσει να είναι βρώμικα. Το πρόβλημα είναι ότι, αν δεν σε καθαρίσει η βροχή, από στιγμή σε στιγμή θα το κάνει ο αγρότης. Ο μόνος τρόπος να μπορέσεις να παραμείνεις βρώμικος είναι να καλυφθείς από τη βροχή μέσα στο στάβλο, και να κλειδώσεις την πόρτα για να μην μπου οι αγρότες. Ακόμη κι έτσι όμως ένας κεραυνός αρκεί για να σου καταστρέψει τον αγαπημένο σου στάβλο.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

66 Κάρτες

12 διπλής όψης κάρτες Γουρουνιών (καθαρό / βρώμικο),
21 κάρτες Λάσπης, 4 κάρτες Βροχής,
4 κάρτες Κεραυνού, 8 κάρτες Αγροτών και
4 κάρτες Κλειδαριές

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Σκοπός του κάθε παίκτη είναι να καταφέρει να είναι ο πρώτος που θα βρωμίσει όλα τα καθαρά του γουρουνία και να τα κρατήσει βρώμικα!

1

KOSMOS

KOSMOS

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Κάθε παίκτης παίρνει κάρτες γουρουνιών και τις τοποθετεί μπροστά του με την καθαρή μεριά ανοιχτή. Σε παιχνίδι 2 παικτών από 5 γουρούνια, για 3 παίκτες από 4 και για 4 παίκτες από 3 γουρούνια ο κάθε παίκτης.

Οι υπόλοιπες κάρτες ανακατεύονται και μοιράζονται από 3 σε κάθε παίκτη. Οσες έχουν μείνει τοποθετούνται στο κέντρο σε μια κλειστή στοίβα. Παίζει πρώτος ο νεότερος παίκτης.



ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ!

Σκοπός του παιχνιδιού είναι να λερώσετε τα γουρούνια σας. Όσο πιο βρώμικο ένα γουρούνι, τόσο πιο χαρούμενο θα είναι. Στο γύρο σας μπορείτε να κάνετε μία από τις 3 παρακάτω ενέργειες:

✿ Να παίξετε μια από τις παρακάτω κάρτες, ξεσκαρτάρωντάς την, δίπλα στην κλειστή στοίβα: κάρτα *Λάσπη*, *Αγρότη* ή *Κεραυνού*.

✿ Να παίξετε μια από τις παρακάτω κάρτες τοποθετώντας την πάνω από ένα γουρούνι σας: κάρτα *Στάβλου*, *Αλεξικέρανου* ή *Κλειδαριάς*.

Ο παίκτης μπορεί να επιλέξει να ξεσκαρτάρει μια από τις κάρτες του χωρίς να τη χρησιμοποιήσει. Όταν κάνετε μια από τις παρακάτω ενέργειες, αναπληρώστε το χέρι σας στις 3 κάρτες, παίρνοντας μια κάρτα από την κλειστή στοίβα. Η σειρά συνεχίζεται αριστερόστροφα.

Σημείωση: Υπάρχει περίπτωση να μην μπορείτε να παίξετε καμία από τις 3 κάρτες στο χέρι σας (πχ αν έχετε 3 κάρτες *Αλεξικέρανου*, αλλά κανένα *Στάβλο*). Στην περίπτωση αυτή μπορείτε να αλλάξετε και τις 3 κάρτες σας. Δείξτε τις κάρτες του χεριού σας στους αντιπάλους και ξεσκαρτάρετέ τις.

2

ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ



Γουρούνι στη Λάσπη

Ενα από τα γουρούνια σας έπαιξε στη λάσπη. Γυρίστε αμέσως μια κάρτα γουρουνιού σας από την καθαρή στην βρώμικη μεριά της. Ξεσκαρτάρτε την κάρτα αυτή μόλις παιχθεί.



Καταιγίδα

Όταν παίξετε αυτή την κάρτα ξεσπάει μια φοβερή καταιγίδα που καθαρίζει όλα τα βρώμικα γουρούνια του παιχνιδιού, μαζί φυσικά και τα δικά σας. Όλες οι κάρτες βρώμικων γουρουνιών, γυρίζουν στην καθαρή μεριά τους.



Ο Στάβλος

Μπορείτε να χτίσετε τον στάβλο για να προστατέψετε ένα γουρούνι σας από τη βροχή. Τοποθετήστε την κάρτα αυτή πάνω από ένα γουρούνι σας. Μπορείτε να χτίσετε στάβλο είτε πάνω από καθαρό, είτε από βρώμικο γουρούνι.



Κεραυνός

Μπορείτε να στείλετε έναν κεραυνό να χτυπήσει το στάβλο ενός αντιπάλου. Προσδιορίστε ποιο στάβλο θα χτυπήσει ο κεραυνός.

Προσοχή: Πρέπει να χτυπήσετε στάβλο χωρίς αλεξικέραυνο. Αν ο στάβλος έχει κλειδαριά, καταστρέφεται κι αυτή.

3



Αλεξικέραυνο

Για να αποτρέψετε έναν κεραυνό να χτυπήσει το στάβλο σας, μπορείτε να τον εξοπλίσετε με αλεξικέραυνο. Τοποθετήστε την κάρτα αυτή, πάνω από έναν στάβλο σας. Πρέπει να έχετε στάβλο, για να παίξετε την κάρτα αυτή.



Αγρότης

Στείλτε τον αγρότη σε ένα βρώμικο γουρούνι αντιπάλου κι αυτός θα το καθαρίσει. Ο αγρότης μπορεί να καθαρίσει γουρούνια στη φάρμα, ή στο στάβλο αρκεί να μην είναι κλειδωμένος. Το πλυμένο γουρούνι, γυρίζει στην καθαρή μεριά του και η κάρτα αγρότη ξεσκαρτάρεται.



Κλειδαριά

Για να προστατέψετε τα γουρούνια σας από το σαπούνισμα του αγρότη μπορείτε να κλειδώσετε την πόρτα του στάβλου. Τοποθετήστε την κάρτα αυτή πάνω από την κάρτα στάβλου.

Προσοχή: Για να χρησιμοποιήσετε την κλειδαριά, πρέπει να έχετε στάβλο με βρώμικο γουρούνι μέσα.

4